

## Zpráva trenéra z MČR juniorů a juniorek, Chomutov

9.6.2014

Trenéři: Štefánik Jan, Rak Lukáš

Po ČP se v Chomutově rozdávali medaile na MČR juniorů a juniorek. V počtu pěti závodníků jsme získali dvě medaile a bilance V/P zápasů byla 10/9.

Výsledky:

### Junioři

**73kg            3.místo            Šmehlík František            4/1            22 závodníků**

Franta je velký bojovník a vím za čím jde. Bohužel e čtvrtfinále narazil na Pírka, kterého celý zápas mydlil, 3 šida toho byly důkazem, pak však zbytečně nastoupil do seoi a byl na juko okontrován. V opravách si počínal suverénně a zaslouženě skončil bronzový.

**81kg            5.místo            Svoboda Jiří            2/2            14 závodníků**

Jirka šel první dva zápasy jako přes kopírák, joko tomoe a přechod do držení. V semifinále však zbytečně upadl na strh soupeře a mířil do boje o bronz, kde prohrál se zkušenějším Dobiášem na ipon.

**81kg            bez um.            Pustějovský Tomáš            0/2            14 závodníků**

Tomáš má zájem se prát, což ukázal tím, že po sobotní řežbě na ČP zůstal i na MČR. Hned v prvním kole narazil na zkušeného Voňavku, který mu nedal šanci. V opravách se pak znovu utkal s Kutalem, se kterým šel vyrovnaně na ČP o bronz. Dnes byl však tento zápas jednoznačný pro Tomášova soupeře.

**+100kg            2.místo            Pravda Jan            3/1            5 závodníků**

Pravdič se v jiné váhové kategorii pokusil po třetí získat titul juniorského Mistra ČR. Řekl bych, že jeho jediným soupeřem byl Staněk a v zápase s ním, to po nádherné seoi vypadalo, že Honza najednou zjistil, že by ho mohl porazit. Hned však spadl na nožku na yuko, zůstal ležet a Staněk ho chytil do držení. Škoda, myslím, že kdyby se tak nestalo, Pravdič by přivítal zlatý hattrick.

**+100kg            4.místo            Král Jakub            1/3            5 závodníků**

Kuba se setkal se soupeři, které zná, z některých má obavu nebo respekt, ale musím ho pochválit za vítězný zápas se Svačinou, kde ukázal svoji bojovnost. A to i v dalších zápasech, které prohrál.

Zpracoval: Štefánik Jan, 11.6.2014